

Document cu Informații Esențiale

Scop

Acest document vă oferă informații esențiale despre acest produs de investiții. Acesta nu este un material de marketing. Această informare reprezintă o cerință legală și are scopul de a vă ajuta să înțelegeți natura, riscurile, costurile, potențialele câștiguri și pierderi aferente acestui produs și să vă ajute să îl comparați cu alte produse.

Produsul

Denumire produs:	WisdomTree S&P 500 VIX Short Term Futures 2.25x Daily Leveraged	Creator PRIIP:	WisdomTree UK Limited
ISIN:	XS2819843736	Autoritatea competentă a creatorului PRIIP:	EU: Central Bank of Ireland UK: Financial Conduct Authority
Data revizuire:	22/07/2024	Website:	https://www.wisdomtree.eu
Emitent:	WisdomTree Multi Asset Issuer PLC	Număr telefon al Creatorului PRIIP	+44 (0) 207 448 4330
Jurisdicție:	Irlanda	Grupul din care face parte Creatorul PRIIP:	WisdomTree

Sunteți pe cale să achiziționați un produs care nu este simplu și poate fi dificil de înțeles.

Ce reprezintă acest produs?

Tip:

Titlu de creanță certificat, înregistrat, garantat, guvernat de legislația englezescă.

Obiective:

WisdomTree S&P 500 VIX Short Term Futures 2.25x Daily Leveraged este un produs tranzacționat la bursă (ETP), eligibil pentru OPCVM și complet colateralizat, conceput pentru a oferi investitorilor o expunere cu efect de levier la contractele futures S&P 500 VIX. Acest ETP oferă un randament total compus din de 2,25 ori performanța zilnică a indicelui S&P 500 VIX Short Term Futures (0930-1600 ET) (USD) ER (VXXIDSPE), plus veniturile din dobânzi ajustate pentru a reflecta taxele și costurile asociate produsului. De exemplu, dacă indicele S&P 500 VIX Short Term Futures (0930-1600 ET) (USD) ER crește cu 1% pe parcursul unei zile, atunci ETP-ul va crește cu 2,25%, excluzând comisioanele. Totuși, dacă indicele S&P 500 VIX Short Term Futures (0930-1600 ET) (USD) ER scade cu 1% pe parcursul unei zile, atunci ETP-ul va scădea cu 2,25%, excluzând comisioanele.

Puteți tranzacționa acest produs pe diferite burse de valori, la propria discreție. Modificările de preț în contractele futures la care se face referire în Indicele de referință nu vor duce neapărat la modificări corelate ale nivelului Indicelui de referință sau al Produsului. Acest lucru se poate datora unui număr de factori, inclusiv efectul „rulării” contractelor futures.

Pentru perioade mai lungi de o zi, randamentul produsului nu este același cu randamentul indicelui înmulțit cu un factor de 2,25 („factorul de levier”). Acest lucru se datorează faptului că factorul de levier este resetat zilnic (adică factorul de levier este aplicat la performanța indicelui în fiecare zi). Resetarea zilnică are un „efect compus”, ceea ce înseamnă că, cu cât performanța indicelui este mai volatilă, cu atât performanța produsului se va abate mai mult de la performanța indicelui (multiplicată cu factorul de levier) pe o anumită perioadă de timp.

Investitori de retail cărora se adresează

Acest produs este destinat investitorilor de retail informați, care: (i) pot suporta pierderi de capital, nu urmăresc conservarea capitalului sau garantarea acestuia; (ii) dețin cunoștințe sau experiență specifice în ceea ce privește investițiile în produse similare și piețele financiare; și (iii) caută un produs care să ofere o expunere la performanța activului (activelor) suport și să aibă un orizont de investiții în conformitate cu perioada de deținere menționată mai jos.

Termen

Acest produs nu are un termen fix. Termenul va depinde de cât timp alegeți să păstrați produsul, totuși, data scadenței finale este 30 Noiembrie 2062. Emitentul are dreptul de a rezilia unilateral acest produs.

Care sunt riscurile și ce pot obține în schimb?

Risc mai scăzut



Risc mai ridicat

Indicatorul de risc presupune că păstrați produsul pentru o perioadă de 1 zi. **Riscul actual poate varia semnificativ dacă lichidați investiția mai devreme sau mai târziu și puteți primi înapoi mai puțin.**

Sinteza indicatorului de risc reprezintă un ghid pentru nivelul de risc al acestui produs comparativ cu alte produse. Aceasta indică cât de probabil este ca produsul să genereze pierderi din cauza mișcărilor de pe piețe sau pentru că noi nu ne putem onora obligațiile de plată.

Am clasificat acest produs în clasa 7 din 7, care este clasa cu cel mai mare nivel de risc.

WisdomTree S&P 500 VIX Short Term Futures 2.25x Daily Leveraged

Document cu Informații Esențiale



Aceasta evaluează pierderile potențiale din performanța viitoare la un nivel foarte ridicat.

Atenție la riscul valutar. Dacă moneda de tranzacționare este diferită de moneda de bază, veți primi plăți într-o altă monedă, astfel încât randamentul final pe care îl veți obține depinde de cursul de schimb dintre cele două valute. Acest risc nu este luat în considerare în indicatorul prezentat mai sus.

Emitentul poate rezilia acest produs în mod unilateral și, în cazul anumitor evenimente de răscumpărare obligatorie, poate face acest lucru cu un preaviz foarte scurt, așa cum se prevede în prospect.

Acest produs nu include nicio protecție împotriva performanței viitoare a pieței, astfel încât ați putea pierde o parte sau întreaga sumă investită.

Factori care afectează randamentul produsului la sfârșitul perioadei de deținere recomandate

Randamentul produsului la sfârșitul perioadei de deținere recomandate va fi afectat în principal de performanța activului (activelor) suport pe parcursul perioadei de deținere recomandate și de rata de schimb dintre moneda produsului și moneda în care ați cumpărat produsul.

Ce ar putea afecta în mod pozitiv randamentul meu?

+O creștere a nivelului Indicelui S&P 500 VIX Short term Futures Index 0930 1600 ET)

Ce ar putea afecta în mod negativ randamentul meu?

+O scădere a nivelului Indicelui S&P 500 VIX Short term Futures Index 0930 1600 ET)

Factorii enumerați mai sus oferă indicații generale cu privire la modul în care modificările nivelului Indicelui S&P 500 VIX Short term Futures Index 0930 1600 ET) vă pot afecta randamentul. Impactul precis va depinde de momentul și amploarea acestor modificări, iar lista de mai sus nu trebuie considerată ca garantând un anumit rezultat. Consultați „Ce este acest produs?” pentru o discuție despre ceea ce veți primi la ieșirea din produs.

În condiții de piață extrem de nefavorabile, vă puteți pierde întreaga investiție.

Ce se întâmplă dacă WisdomTree Multi Asset Issuer PLC este în imposibilitatea de a plăti?

Emitentul este un vehicul investițional. În cazul neîndeplinirii obligațiilor de către Emitent, orice pretenție formulată împotriva Emitentului va fi satisfăcută în ordinea priorității plăților stabilite în condițiile produsului. Dacă valoarea netă obținută din valorificarea bunurilor aferente aduse în garanție pentru produs nu este suficientă pentru a îndeplini toate obligațiile și pentru a efectua toate plățile datorate cu privire la valorile mobiliare, obligațiile Emitentului cu privire la aceste valori mobiliare vor fi limitate la încasările nete realizate din valorificarea bunurilor aferente aduse în garanție. În aceste circumstanțe, puteți suferi o pierdere dacă nu puteți încasa întreaga valoare a investiției dvs.

Produsul nu este protejat de un sistem de compensare sau de garantare a investitorilor.

Care sunt costurile?

Persoana care vă vinde sau vă oferă consultanță cu privire la acest produs vă poate percepe alte costuri. Dacă este cazul, această persoană vă va furniza informații cu privire la aceste costuri și la modul în care acestea influențează investiția dumneavoastră.

Costuri în timp

Tabelele prezintă sumele care sunt deduse din investiția dvs. pentru a acoperi diferite tipuri de costuri. Aceste sume depind de suma pe care o investiți, de perioada în care dețineți produsul și de performanța produsului (dacă este cazul). Sumele prezentate aici sunt ilustrații bazate pe un exemplu de sumă investită și diferite perioade posibile de investiție.

Am presupus că:

1. În primul an veți primi înapoi suma pe care ați investit-o (randament anual de 0%). Pentru celelalte perioade de deținere am presupus că produsul se comportă așa cum se arată într-un scenariu moderat
2. Se investesc 10 000 (USD)

Investiție 10.000 USD	Dacă lichidați investiția după 1 zi
Costuri totale	2,77 USD
Impactul costurilor (*)	-0,03 %

(*) Acesta ilustrează efectul costurilor pe o perioadă de deținere mai mică de un an. Acest procent nu poate fi comparat direct cu cifrele privind impactul costurilor pentru alte PRIIPS

Componența costurilor

Tabelul de mai jos arată:

1. Impactul anual al diferitelor tipuri de costuri asupra randamentului investiției pe care l-ați putea obține la sfârșitul perioadei recomandate de deținere
2. Semnificația diferitelor categorii de costuri

Document cu Informații Esențiale

Costuri unice la intrare sau ieșire		Dacă lichidați investiția după 1 zi
Costuri de intrare	Nu percepem comision de intrare atunci când cumpărarea se face la bursă	0,00 \$
Costuri de ieșire	Nu percepem comision de ieșire atunci când vânzarea se face la bursă	0,00 \$
Costuri recurente deduse în fiecare an		Dacă lichidați investiția după 1 zi
Onorarii de management și alte costuri administrative sau de exploatare	0,99% din valoarea investiției dvs. pe an. Aceasta este o estimare bazată pe costurile reale din ultimul an.	0,39 \$
Costuri de tranzacționare	6,00% din valoarea investiției dvs. pe an. Aceasta este o estimare a costurilor suportate atunci când cumpărăm și vindem investițiile suport pentru produs. Suma reală va varia în funcție de cât de mult cumpărăm și vindem.	2,38 \$
Costuri incidentale deduse în anumite condiții		Dacă lichidați investiția după 1 zi
Comision de performanță	Nu există comision de performanță pentru acest produs	0,00 \$

Cât timp ar trebui să mențin investiția și dacă îmi pot retrage banii mai devreme?

Perioada de deținere recomandată: 1 zi. Veți putea vinde acest produs în orice moment pe bursele unde este cotate; cu toate acestea, nu există perioadă de reflecție sau de anulare. Ieșirea înainte de perioada de deținere recomandată nu va da naștere la o taxă de ieșire sau penalități sau comisioane contingente, însă va determina ca profilul de risc și de performanță al produsului să fie diferit de cel indicat în prezentul document.

Cum pot face o reclamație?

În cazul apariției oricăror probleme neprevăzute în înțelegerea, tranzacționarea sau manipularea produsului, vă rugăm să nu ezitați să contactați direct WisdomTree.

+ Adresă poștală: WisdomTree UK Limited, Dufour's Pl nr. 16, Londra, W1F 7SP, Regatul Unit

+ Site-ul web: <https://www.wisdomtree.eu>

+ E-mail: europesupport@wisdomtree.com

WisdomTree va prelua solicitarea dvs. și vă va oferi feedback cât mai curând posibil.

Alte informații relevante

Riscurile prezentate în acest document subliniază unele, dar nu toate riscurile aferente investiției în acest produs. Înainte de a lua orice decizie de investire, ar trebui să vă asigurați că înțelegeți în totalitate riscurile aferente acestui produs, și să obțineți consiliere profesională dacă este necesar. Termenii și condițiile complete ale produsului sunt stabilite în Prospectul de emisiune al produsului, modificat și completat periodic. Prospectul poate fi regăsit accesând urmatorul link: <https://www.wisdomtree.eu>.

Acest document poate fi actualizat din când în când. Cel mai recent document cu informații esențiale este disponibil online la adresa <https://regdocs.wisdomtree.eu>.

Calculul scenariului de performanță pentru acest produs sunt disponibile la <https://www.wisdomtree.eu>.